
 

 

                       

 

問 一 次の計算をしましょう。 

 

（１） 

           １ ３  

   ６ ）７ ８   

             ６   

       １ ８ 

       １ ８ 

                ０ 

 

 

（２） 

           ２ ４ ５ 

    ３ ) ７ ３ ５ 

      ６   

      １ ３ 

      １ ２   

        １ ５ 

１ ５ 

                 ０ 

 

【答え】                   【答え】

 

（３）         （別の求め方） 

           １ ０ ９      １ ０ ９ 

    ８  ８ ７ ２   ８ ８ ７ ２ 

      ８          ８     

       ７                ７ ２ 

       ０          ７ ２ 

（４） 

               ４  

    １ ７   ６ ８ 

       ６ ８ 

         ０ 

        ７ ２                ０ 

        ７ ２ 

          ０ 

 

【答え】                   【答え】

 

 

（５） 

               ７  

  ５ ４   ３ ７ ８ 

      ３ ７ ８ 

                    ０ 

（６） 

                  ７  

   ９ ２   ６ ４ ４ 

         ６ ４ ４ 

                  ０

 

【答え】                   【答え】 

算数 整数の除法        ５年  組  名前 

【確認問題①－３】解答 

１３ ２４５ 

 １０９  ４ 

  ７   ７ 

３７８を３８０，５４を５０とみる。

３８０÷５０＝７あまり３０だから，「仮
かり

の商」として７を立てるんだよ。 



問 二 おり紙が８００まいあります。 

１人に２０まいずつ配ると，何人に分けられるでしょうか。 

 

  【式】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

【答え】        人

問 三 １回に２６人乗れるボートがあります。 

今，りおさんはボート乗り場の列の先頭から１２５番めにならんでいます。 

りおさんは，何回めのボートに乗ることができるでしょうか。 

 

  【式】 

 

 

 

 

 

   

 

 

【答え】    回め

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ４０ 

８００÷２０＝４０ 

  ５ 

１２５÷２６＝４あまり２１ 

     ４ ０  

２０ ８ ０ ０ 

   ８ ０   

      ０ 

       ４  

２６ １ ２ ５ 

   １ ０ ４   

     ２ １ 

４回めだと，２６×４で１０４（人）。 

４回めのボートには１０４番めの人までしか乗

れないので，１２５番めにならんでいるりおさん

は，４回めのボートには乗れません。 

 ５回めだと，２６×５で１３０（人）。 

５回めのボートには１３０番目の人まで乗れる

ので，りおさんは，５回めに乗ることができます。 

８００÷２０＝４０というやり方も

あるね。 


